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+ŁĄCZNIK AKUSTYCZNY 
+OKAP AKUSTYCZNY; 
Dne,w ZESTAWU =42dB 
(Dne,A2=41dB), V=28m3/h
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SKALA

UWAGI

Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.
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Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.
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Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.
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Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.
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Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-22-A

PRZEKRÓJ B-B

A22

A3-420X297



18.12.2023

MATERIAŁY I KOLORYSTYKA:

1. DESKI ELEWACYJNE Z 
DREWNA NATURALNEGO W 
KOLORZE  NATURALNYM 

2. BLACHA NA RĄBEK W 
KOLORZE GRAFITOWYM 
NP. RAL 9016 

3. DRZWI WEJŚCIOWE I 
OKNAW KOLORZE 

 GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM
 DO KOLORYSTYKI DACHU

4. OBRÓBKI BLACHARSKIE: 
BLACHA  W KOLORZE 

GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM 
DO KOLORYSTYKI DACHU

OTWÓR OKNA W MURZE

LEGENDA:

-0.01 ±0.00
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UWAGI

Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-31-A

ELEWACJA FRONTOWA

A31

A3-420X297



18.12.2023

MATERIAŁY I KOLORYSTYKA:

1. DESKI ELEWACYJNE Z 
DREWNA NATURALNEGO W 
KOLORZE  NATURALNYM 

2. BLACHA NA RĄBEK W 
KOLORZE GRAFITOWYM 
NP. RAL 9016 

3. DRZWI WEJŚCIOWE I 
OKNAW KOLORZE 

 GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM
 DO KOLORYSTYKI DACHU

4. OBRÓBKI BLACHARSKIE: 
BLACHA  W KOLORZE 

GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM 
DO KOLORYSTYKI DACHU

OTWÓR OKNA W MURZE

LEGENDA:

-0.18

OBRÓBKA Z BLACHY 
DOMYKAJĄCA OBWODOWE 
OCIEPLENIE PŁYTY FUND.
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OCIEPLENIE PŁYTY FUND.
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UWAGI

Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-32-A

ELEWACJA BOCZNA 1

A32

A3-420X297



18.12.2023

MATERIAŁY I KOLORYSTYKA:

1. DESKI ELEWACYJNE Z 
DREWNA NATURALNEGO W 
KOLORZE  NATURALNYM 

2. BLACHA NA RĄBEK W 
KOLORZE GRAFITOWYM 
NP. RAL 9016 

3. DRZWI WEJŚCIOWE I 
OKNAW KOLORZE 

 GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM
 DO KOLORYSTYKI DACHU

4. OBRÓBKI BLACHARSKIE: 
BLACHA  W KOLORZE 

GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM 
DO KOLORYSTYKI DACHU

OTWÓR OKNA W MURZE

LEGENDA:

+4.19

+6.22

+3.16

±0.00

RS 75

BLACHA NA RĄBEK

OBRÓBKA Z BLACHY 
DOMYKAJĄCA OBWODOWE 

OCIEPLENIE PŁYTY FUND.
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SKALA

UWAGI

Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-33-A

ELEWACJA TYLNA

A33
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18.12.2023

MATERIAŁY I KOLORYSTYKA:

1. DESKI ELEWACYJNE Z 
DREWNA NATURALNEGO W 
KOLORZE  NATURALNYM 

2. BLACHA NA RĄBEK W 
KOLORZE GRAFITOWYM 
NP. RAL 9016 

3. DRZWI WEJŚCIOWE I 
OKNAW KOLORZE 

 GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM
 DO KOLORYSTYKI DACHU

4. OBRÓBKI BLACHARSKIE: 
BLACHA  W KOLORZE 

GRAFITOWYM, ZBLIŻONYM 
DO KOLORYSTYKI DACHU

OTWÓR OKNA W MURZE
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SKALA

UWAGI

Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-34-A

ELEWACJA BOCZNA2

A34

A3-420X297
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Nie  należy odmierzać wymiarów z rysunku, 
ani używać go jako szablonu. Przed 
przystąpieniem do prac budowlanych 
wszystkie wymiary należy sprawdzić w 
naturze. W przypadku stwierdzenia 
niezgodności należy zwrócić się do 
projektanta. W przypadku rozbieżności 
wymiarowych pomiędzy rysunkami detali i 
całości projektowanego elementu 
podstawą wymiarowania są rysunki detali.
- rysunki rozpatrywać razem z proj. 
branżowymi, w szczególności z proj. 
konstrukcji z opisami
- rysunki rozpatrywać łącznie: rzuty, 
przekroje, elewacje, opisy i projekty 
branżowe
-przed przystąpieniem do wykonywania 
robót wykonawca powinien sprawdzić na 
budowie wszystkie rzędne wysokościowe 
oraz wymiary poziome
-Dokładne wymiary otworu w murze do 
montażu drzwi wewnętrznych i 
zewnętrznych dostosować do konkretnego 
modelu drzwi.

RYSUNEK

NR
RYS.2310

FORMAT

MARIA KOPCZYŃSKA-MARTINEZ
NR UPR. ARCH. MA/061/13

DANIEL MARTINEZ GARCIA

SKR. POCZTOWA 25

05-410 JÓZEFÓW 3
biuro@eurekaarchitekci.info

EUREKA MEDIA ARCHITEKCI Sp. z o.o.

PROJEKTANT

 BUDYNEK  MIESZKALNY 
JEDNORODZINNY 
"MEZZANINE SMART 35"

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

HOWSMART Sp. z o.o.
Ul.Gubinowska 4/77
02-956 Warszawa

1:50

-A-PT-41-A

ZESTAWIENIE OKIEN

A41

A3-420X297




